

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年9月25日

【計算期間】 第14期（自 平成24年9月1日 至 平成25年2月28日）

【発行者名】 日本アコモデーションファンド投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 登張 信實

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋室町二丁目1番1号

【事務連絡者氏名】 株式会社三井不動産アコモデーションファンドマネジメント  
取締役財務本部長 野原 聡史

【連絡場所】 東京都中央区日本橋室町二丁目1番1号

【電話番号】 03-3246-3677

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年5月29日提出の有価証券報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

## 2【訂正事項】

下線部\_\_\_\_\_は訂正部分を示します。

## 第一部【ファンド情報】

### 第1【ファンドの状況】

#### 5【運用状況】

##### (2)【投資資産】

##### ②【投資不動産物件】

##### (ハ) ポートフォリオの概要

##### a. 「賃貸住宅」の 카테고리別戸数内訳

<訂正前>

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数 (注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
	(中略)					
芝浦アイランドエアタワー (注3)	66	84	28	92	270戸	2戸
	(中略)					
東京23区小計	2,070	2,601	974	467	6,112戸	19戸
	(中略)					
合計	3,370	3,426	1,092	468	8,356戸	33戸

(後略)

<訂正後>

(前略)

物件名称	カテゴリー (注1)				賃貸可能戸数 (注2)	
	S	C	F	L	住戸	店舗等
(中略)						
芝浦アイランドエアタワー (注3)	47	103	63	57	270戸	2戸
(中略)						
東京23区小計	2,051	2,620	1,009	432	6,112戸	19戸
(中略)						
合計	3,351	3,445	1,127	433	8,356戸	33戸

(後略)